

2016年10月3日

各 位

東京海上ホールディングス株式会社
東京都千代田区丸の内一丁目2番1号
(コード番号 8766)

(訂正)「新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の発行内容確定のお知らせ」の
一部訂正について

2016年7月12日に公表いたしました「新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の発行内容
確定のお知らせ」に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「募集新株予約権の払込金額」に記載の誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

2. 募集新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり 337,800円

(1株当たり 3,378円)

(訂正後)

2. 募集新株予約権の払込金額

新株予約権1個当たり 337,700円

(1株当たり 3,377円)

以 上

本件に関するお問い合わせ先

東京海上ホールディングス株式会社

経営企画部 部長 城田 宏明 (03-5223-3212)

(東京海上日動火災保険株式会社広報部常駐)